

خبر

توان امداد هوایی هلال احمر با آموزشی تخصصی امداد هوایی تقویت خواهد شد

مدیرعامل جمعیت هلال احمر گلستان گفت: سومین روز از نخستین دوره آموزشی تخصصی امداد هوایی ویژه معاونین امداد و نجات و رابطین امداد هوایی جمعیت هلال احمر سراسر کشور به میزبانی گلستان در حال برگزاری است و در پایان این آموزش ها توان عملیاتی امداد احمر در حوزه امداد هوایی تقویت خواهد شد.
به گزارش پیام زمان از گرگان ؛ قاسم غریب‌آبادی اظهار کرد: نخستین دوره آموزشی تخصصی امداد هوایی ویژه معاونین امدادونجات و رابطین امداد هوایی جمعیت هلال احمر سراسر کشور با همکاری معاون برنامه ریزی و آموزش های تخصصی سازمان امداد و نجات و شرکت خدمات هلیکوپتری بوده به میزبانی استان گلستان و با بهره مندی از مدرسان خیره امداد هوایی از روز شنبه ۱۹ خرداد آغاز شد. مدیرعامل جمعیت هلال احمر گلستان افزود: این دوره تا پنجشنبه ۲۴ خرداد ادامه دارد و با برگزاری تمرین عملیاتی امدادماندنی، بار بار آموزشی و برپایی اردوگاه اسکان اضطراری هوایی و مراسم اختتامیه پایان خواهد یافت.

موفقیت پروژه خط ویژه اتوبوس در گرو بهره برداری بدون نقص هر دو فاز است



چهار طاقانی با پایانه شهید سلطانی می باشد با توجه به روان بودن بخشی از مسیر در این فاز تلاش ضاعف و در اجرای آن تسریع نماید.
رحیمی ضمن تاکید دوباره بر عدم تاثیر کامل این پروژه بر ترافیک شهر اشاره کرد.

بازگشایی ورودی صابشهر از اتوبان تهران - ساوه

توسعه زیرساخت‌های عمرانی مخصوصا بازگشایی معابر جهت رفع معضل ترافیک به ویژه در مسیرهای تردد و تفریحی و تسهیل ترافیک اجرا شود اظهار داشت:خارج شدن از طرح مصوب منجر به اختلال در حمل و نقل عمومی و تردد شهروندان شده و با شرایط نارضایتی شهروندان رو به رو و از تاثیرات این پروژه کاسته می شود.
عضو شورای اسلامی شهر کرمان خوستار مدیریت و برنامه ریزی اجرای همزمان پروژه دو فاز دو خط ویژه از میان شهید سلطانی و شهید سلیمانیه با اجرای پروژه در فاز اول باید مدیریت شهری بار بار بررسی شود.

۸۰ درصد کلان شهر اصفهان تحت پوشش فیبر نوری قرار دارد

مدیر محاربات اصفهان گفت: ۸۰ درصد کلان شهر اصفهان تحت پوشش فیبر نوری قرار دارد.
مخابرات منطقه اصفهان با اشاره به اجرای بهادری (اسمعیل قربانی در دیدار با شعبی مدیرکل منطقه مرکزی سازمان تنظیم مقررات و ارتباطات رادیویی بیان داشت: طی سال های گذشته در راستای توسعه زیرساخت های ارتباطی استان خصوصا کلان شهر اصفهان اقدامات ارزشمندی در حوزه توسعه فیبر نوری صورت گرفته است. وی افزود: محاربات منطقه اصفهان بیش از ۲۳۰۰۰ کیلومتر داکت شهری در استان اجرا کرده که ۱۲۷۰۰ کیلومتر آن در کلان شهر اصفهان است. مدیر محاربات منطقه اصفهان با اشاره به اجرای بالغ بر ۱۲۰۰۰ کیلومتر فیبر نوری در استان تهران کرد: محاربات منطقه اصفهان از سال ۱۳۹۵ ارائه اینترنت پرسرعت مبتنی بر فیبر نوری به منازل و کسب و کارها را شروع کرده و متقاضیان می توانند با مراجعه به تارنمای tanomat.ir نسبت به ثبت درخواست اقدام نمایند. در این جلسه معاون شعبی مدیرکل منطقه و نیز سازمان تنظیم مقررات و ارتباطات رادیویی نیز ضمن تشکر از اقدامات محاربات منطقه اصفهان در توسعه پوشش فیبر نوری شهرها مطابق با پروانه ابلاغی سازمان تاکید کرد.

برگزاری نشست مشترک رییس، اعضای شورای اسلامی و شهردار رشت با مسئول بسیج اصناف گیلان

نشست مشترک رییس، اعضای شورا و شهردار رشت با مسئول بسیج اصناف گیلان برگزار شد.
شهردار رشت با اشاره به اهمیت موضوع اظهار داشت: در راستای افزایش کیفیت خدمات و ارتقای سطح رفاه شهروندان، تلاش می‌کنیم تا با همکاری و همکاری اصناف، خدمات بهتری را به شهروندان ارائه دهیم.
رییس اصناف گیلان نیز در این نشست با اشاره به اهمیت موضوع اظهار داشت: اصناف به عنوان یکی از بخش‌های مهم اقتصادی شهرها، نقش مهمی در رفاه شهروندان دارند. ما به عنوان اصناف، تلاش می‌کنیم تا با همکاری شهرداری و شورای اسلامی شهر، خدمات بهتری را به شهروندان ارائه دهیم.

حوزه ثبت ملک کرج - ۶-حاجه سه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
۱۴۰۳/۰۳/۲۳
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۳/۲۳
حسین نظری شاد رئیس اداره ثبت اسناد و املاک حاجه سه کرج
اطرف افه عزیزی

حوزه ثبت ملک کرج - ۵-حاجه سه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
۱۴۰۳/۰۳/۲۳
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۳/۲۳
حسین نظری شاد رئیس اداره ثبت اسناد و املاک حاجه سه کرج
اطرف افه عزیزی

حوزه ثبت ملک کرج - ۴-حاجه سه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
۱۴۰۳/۰۳/۲۳
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۳/۲۳
حسین نظری شاد رئیس اداره ثبت اسناد و املاک حاجه سه کرج
اطرف افه عزیزی

خبر

رونق ایجادشعب بانکی درمهبستان

ساجوبلاغ-غلامرضا زار: برای نخستین بار روسای سرپرستی شعب بانکهای مختلف استان البرز در جهت بهبود و رسیدگی به روند سریع استقرار بانک‌ها در شهر مهبستان گرد هم آمدند. در نشست مذکور که با میزبانی شهرداری مهبستان و ریاست محمدرضاالبرزی فرماندار شهرستان ساجوبلاغ، گلرخی شهردار مهبستان، مهروپیا دبیر شورای هماهنگی بانکهای استان البرز و نیز ادارات صمت و اصناف شهرستان، اعضای شورای اسلامی شهر و مدیران بانکها برگزار گردید ابتدا فرماندار ساجوبلاغ با یادآوری سکونت فعلی ۱۴۰ هزار نفر جمعیت در شهر مهبستان گفت: با توجه به سقف در نظر گرفته شده جمعیتی این شهر در آینده با افق دید ۶۰۰ هزار نفر، هم اکنون در قالب شورای توسعه استان توجه ویژه‌ای به امور زیرساختی این شهر معطوف گردیده است. وی در ادامه، ضربیه نمود آمور بانکی در این شهر را سبب رونق بانک در بقیه بانک‌ها در حد صفر توصیف نمود و اظهار داشت: از کلیه دستگاههای اجرایی، امور مالیاتی و مجامع صنفی درخواست می‌گردد تا در جهت فراهم نمودن شرایط و بستر سرمایه‌گذاری در این منطقه تلاش واری را داشته باشند.ابنشدی فرماندار درخواست کرد تا با توجه به نیاز واقعی مردم در یک بانکها نسبت به راه اندازی شعب و حتی امکان استقرار دستگاههای ATM در فازهای مختلف این شهر اقدام نمایند.گلرخی شهردار مهبستان و نیزعلاقه یکی از اعضای شورای اسلامی شهروندان این رابطه می سخانی در جهت کمک به استقرار و ایجاد شعب مربوطه بانکی قول مساعد داده و با توضیحات ارائه شده از سوی مدعوین مقرر گردید تا با پیگیری‌های لازم نسبت به تحقق مطالبات واقعی مردم در این رابطه اقدام مقتضی صورت پذیرد.

بزرگترین سلاح برنده نظام آگاهی مردم است

طی نشست با حضور مسئولین محلی فرماندار نظریآباد به همراه لیلآ توژنده جانی سرپرست اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی و خبرنگاران رسانه‌ها و سایر مسئولین خبری و در تلاش هرچه بیشتر در جهت ترغیب مردم در امر مشارکت در انتخابات ریاست جمهوری تاکید گردید.
فرماندار نظریآباد از تسلیت مجدد حادثه سقوط بالگرد که منجر به درگذشت دو شهروند محترم مجبور و همراهان سایر اعلام این نکته کرد در سیرتیمزین زمان ممکن کارهای لازم شرایط برگزاری انتخابات ریاست جمهوری در حال آماده‌سازی گردیده گشتباید مشخص شدن شیئت اجرایی و عوامل اجرای انتخابات در تعداد دوهزار نفر در امر برگزاری انتخابات ریاست جمهوری در شهرستان مشارکت و همکاری خوانند داشت و دراین رابطه تعداد ۱۰۰ صندوق رای گیری در نقاط مختلف در نظر گرفته شده است. وی با اعلام این مطلب که در انتخابات مجلس شورای اسلامی در شهرستان نظریآبادحقی یک مورد تخلف هیئت‌های اجرایی نیز گزارش گردیده‌است داد: امامه، داد است تا رسانه‌ها، مجاری و مکتوب با تلاش کسرده خود، به انجام امور آمند فضای اشفات انتخابات تلاش نمایند و این افزود:مردم مربذ از فضاهای به وجود آمده است سخن می‌گویند و از ما مسئولان توقع دارند. بدین مناسبت با اعلام‌های نظام جمهوری اسلامی به فعالیت برداریم. ما تلاش می‌کنیم تا با همکاری کادش مردم سرپرست سلاح برنده نظام می‌باشد گفت: سلامت، کارآمدی، مردم‌داری، عمل به وعده‌های داده شده به همراه باور داشتن ملت در انجام امور از جمله شاخصه‌های مهم کاندیداهای انتخابات بیان داشت.

حوزه ثبت ملک کرج - ۳-حاجه سه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
۱۴۰۳/۰۳/۲۳
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۳/۲۳
حسین نظری شاد رئیس اداره ثبت اسناد و املاک حاجه سه کرج
اطرف افه عزیزی

حوزه ثبت ملک کرج - ۲-حاجه سه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
۱۴۰۳/۰۳/۲۳
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۳/۲۳
حسین نظری شاد رئیس اداره ثبت اسناد و املاک حاجه سه کرج
اطرف افه عزیزی

حوزه ثبت ملک کرج - ۱-حاجه سه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
۱۴۰۳/۰۳/۲۳
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۳/۲۳
حسین نظری شاد رئیس اداره ثبت اسناد و املاک حاجه سه کرج
اطرف افه عزیزی

حوزه ثبت ملک کرج - ۳-حاجه سه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
۱۴۰۳/۰۳/۲۳
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۳/۲۳
حسین نظری شاد رئیس اداره ثبت اسناد و املاک حاجه سه کرج
اطرف افه عزیزی

حوزه ثبت ملک کرج - ۲-حاجه سه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
۱۴۰۳/۰۳/۲۳
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۳/۲۳
حسین نظری شاد رئیس اداره ثبت اسناد و املاک حاجه سه کرج
اطرف افه عزیزی

حوزه ثبت ملک کرج - ۱-حاجه سه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
۱۴۰۳/۰۳/۲۳
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۳/۲۳
حسین نظری شاد رئیس اداره ثبت اسناد و املاک حاجه سه کرج
اطرف افه عزیزی